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DISCUSSIONE C.C. PUNTO 1 ODG 20.06.2023 APPROVAZIONE VERBALE SEDUTE 

PRECEDENTI (SEDUTA DEL 19.04.23) 

  
Vicepresidente Vannucci: “Due velocissime parole, per commentare in questo Consiglio alcuni eventi che 

hanno colpito questo paese. Prima di tutto la morte di Silvio Berlusconi ….affrontiamo questo argomento non 

voglio in nessun modo dare nessun tipo di indirizzo politico però mi è venuto spontaneo fare una piccolissima 

riflessione sulla vicenda per chi come me, ancora qualcuno c’è, si ricorda ancora la Rai a partire da un certo 

punto in poi ha avuto un ampliamento di visione ha visto il mondo anche con un colore e punti di vista diversi, 

e questo lo dobbiamo comunque a Silvio Berlusconi, che con tante contraddizioni, con tanti problemi, tante 

questioni, questa parte gli va riconosciuto ed è opportuno ricordarlo, ripeto, senza dare nessun giudizio dal 

punto di vista della storia politica. Secondo ricordo è quello di Francesco Nuti, a mio modo di vedere un genio 

nel suo settore, dotato di quella comicità, velata un po’ di malinconia che abbiamo tutti apprezzato, forse 

qualcuno più giovane di me, tanti l’abbiamo apprezzata, e credo che questa sia l’occasione, anche se la 

televisione lo ha scansato come la come la peste, e questa cosa a livello mio personale ha dato molto fastidio. 

Credo che sia un personaggio che comunque meritava di essere ricordato. Ed ultimo la vicenda che purtroppo 

ha colpito il nostro comune, pochi giorni fa. La scomparsa tragica di Gabriele Lusini, scomparsa tanto tragica 

quanto ridicola, per le dinamiche che hanno portato alle parre un ragazzo che conoscevo personalmente, un 

calciatore, un cacciatore un pescatore un ragazzo sano, l’orgoglio della famiglia e credo che sia opportuno per 

il consiglio esprimere la vicinanza , so che sono brutti lutti per tutti, ma questa cosa, ha avuto un risalto forse 

particolarmente importante, perché comunque per le dinamiche è stato veramente incredibile, quindi spero che 

venga preso qualche provvedimento sul quel punto, che forse …..di quei cavi, sarebbe opportuno, non so che 

aspetti, senza dare con questo nessun tipo di responsabilità, perché sicuramente però chiunque si presenta lì 

con una canna da pesca e la canna da pesca è in carbonio e gli può succedere quello che è successo. Quindi in 

qualche modo spero che sia affronta la questione, perché …soltanto un cartello con attenzione, ma potrebbe 

passare dal divertimento alla tragedia. Vi ho rubato anche troppo tempo, quindi possiamo iniziare il Consiglio 

comunale.  Se non ci sono interventi si può mettere a votazione, favorevoli? Unanime”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


